
Ένα απίστευτο περιστατικό σημειώθηκε σήμερα το πρωί
μέσα στην Επιθεώρηση Εργασίας όταν ένας εργοδότης,
επιχείρησης του Ηρακλείου ξυλοκόπησε συνδικαλίστρια,
μέλος του ΔΣ της Ένωσης Ιδιωτικών Υπαλλήλων
Ηρακλείου.

Σύμφωνα με την Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρακλείου ο εργοδότης είχε κληθεί από το σωματείο σε
τριήμερη συνάντηση στο σώμα επιθεώρησης εργασίας προκειμένου να απολογηθεί για την μη καταβολή
δώρων και επιδομάτων που μάλιστα σε μερικές περιπτώσεις επέβαλε στους εργαζόμενους να υπογράψουν
ότι τα παρέλαβαν.

Το πρωί της Πέμπτης 12/01 πραγματοποιήθηκε κατά την προγραμματισμένη συνάντηση στα γραφεία της
Επιθεώρησης η εργαζόμενη δέχτηκε άνανδρη επίθεση
Ο εργοδότης οδηγήθηκε στο αυτόφωρο

Να σημειωθεί πως δεν είναι η πρώτη φορά που εργοδότης επιτίθεται σε εργαζόμενη. Πριν λίγο καιρό σε
Τσιπουράδικο στα Γιάννενα εργαζόμενη ξυλοκοπήθηκε από τον εργοδότη της (περισσότερα εδώ) ενώ πριν
δύο χρόνια εργαζόμενη στο Ηράκλειο είχε καταγγείλει ανάλογο περιστατικό (εδώ)  

Στην ανακοίνωσή της η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων αναφέρει:

Σε τούτα εδώ τα μάρμαρα, κακιά σκουριά δεν πιάνει !!

Η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρακλείου καταγγέλλει και καταδικάζει την άνανδρη επίθεση
που δέχθηκε η συναδέλφισσα Χ.Ε μέλος του Δ.Σ από τον Ηρακλή Μαυράκη εκπρόσωπο της
επιχείρησης Πρατηρίων Μαυράκης, μέσα στην επιθεώρηση εργασίας.

Ο εργοδότης είχε κληθεί από το σωματείο μας σε τριήμερη συνάντηση στο σώμα
επιθεώρησης εργασίας προκειμένου να απολογηθεί για την μη καταβολή δώρων και
επιδομάτων που μάλιστα σε μερικές περιπτώσεις επέβαλε στους εργαζόμενους να
υπογράψουν ότι τα παρέλαβαν.

Ο εργοδότης αντί να απολογηθεί για το αντεργατικό του ρεσιτάλ, από το ξεκίνημα της
διαδικασίας ήταν ερειστικός και έτοιμος για καυγά. Όταν είδε ότι οι συνδικαλιστές της
ένωσης και το σωματείο μας δεν κάνουν βήμα πίσω από τα δικαιώματα του εργαζόμενου,
επιτέθηκε στη συνεδέλφισσα μέσα στο γραφείο του επιθεωρητή χτυπώντας τη στο πρόσωπο
αρκετές φορές μέχρι να προλάβει να ακινητοποιηθεί από το προσωπικό του σώματος
επιθεώρησης εργασίας και να οδηγηθεί στο αυτόφωρο από την αστυνομία.

Στο πλάι της βρέθηκαν από την πρώτη στιγμή μέλη της Ένωσης, του ΠΑΜΕ και
συνδικαλιστές από διάφορα σωματεία.

Ας έχει στο νού του καλά ο κύριος Μαυράκης και ο κάθε εργοδότης που ξεζουμίζει κάθε μέρα
τους εργαζόμενους του κλάδου, είτε με απληρωσιά, είτε με μισθούς πείνας, με μάυρη εργασία
κλπ, ότι στο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα ΔΕΝ ΠΙΑΝΟΥΝ ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ.
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Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, τα σωματεία που συσπειρώνονται στις γραμμές του ΠΑΜΕ
έχουν ψηθεί στο καμίνι της ταξικής πάλης, έχουν αντιμετωπίσει και αντιμετωπίζουν
καθημερινά το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο και θα τσακίσουν κάθε χέρι εργοδότη που θα
απλωθεί σε εργάτη και στα δικαιώματα του.

Καλούμε τα σωματεία και τους φορείς να καταδικάσουν τέτοιου είδους περιστατικά. Καλούμε
τους εργαζόμενους της συγκεκριμένης επιχείρησης αλλά και συνολικά του κλάδου να δώσουν
την απάντηση τους, με την μαζικοποίηση του σωματείου.


